

中央媒体看安徽

社情民意有哪些
上网就知道

据《法制日报》11月12日头版头条报道“每天的社情民意有哪些,群众有什么意见和要求,我们上网就知道得清清楚楚。”合肥市包河区滨湖世纪社区党委书记邵志华说,社区网格员在居民中建立了35个QQ群、微信群,能第一时间将收集到的信息传送到社区综治维稳信访综合服务平台。

随着今年10月30日合肥市社会服务管理信息化平台运行,像滨湖世纪社区一样,合肥市区352个社区的社区综治维稳信访综合服务平台全部运行,连同4个城区的区级综合服务平台,合肥市社会服务管理信息化三级平台建设完美“收官”。这是连续5届20年获得“全国社会治安综合治理优秀城市”并三次捧得“长安杯”的合肥市,在基层社会治理和平安建设方面的又一“精品力作”,成为合肥平安建设道路上的新坐标。

近年来,合肥市不断优化再造平安建设载体,形成服务管理信息化、治安防控立体化、矛盾化解多元化、考核奖惩具体化的平安建设新形态,全面推进平安建设常态化和民生进程,群众安全感和满意度以高于全省平均升幅的速度逐年提升,连续3年被评为全国幸福十强城市,是为数不多荣获“全国文明城市”称号的省会城市。

安徽共2.8万余人
参加2016年国考

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省人社厅获悉,中央机关及其直属机构2016年考录公务员笔试工作将于11月28日下午和29日全天举行,共有2834人确认在安徽考区参加笔试。

据悉,安徽考区将加强与公安、经信等部门协调,严密防范和打击考试作弊行为,确保每个考点均有身份证鉴别仪、金属探测仪、监考大师、无线电信号阻断仪或无线电信息监测车等设备。加强网络安全值守,省人事考试院将与省电信及公安网监安排专人对网络进行监控,建立异常情况高度警觉、及时反应机制。

记者了解到,报考人员于11月23日10:00至11月29日12:00从安徽省人事考试网上自行打印准考证。另外,根据考试政策,农村特困家庭考生和城市低保人员,可以享受减免笔试考试费用的政策。请这部分考生于11月27日8:00至11月30日16:00期间,到安徽省人事考试院五楼501室办理审核、减免笔试考试费用手续。

从政须以廉为宝

□ 杨晗



在歙县三阳乡梅溪洪氏族规中,至今保留着这样一句话:事君忠、居官廉、处邻睦。思之,颇有道理。古人云:“公生明,廉生威”“先莫先于修身”。为官者的权威,往往来自于所处的官位和自身的人格魅力。领导者身处高位,若能大公无私,廉洁自律,往往可以不怒而威,不令而行,在此基础上从事执政为民之事业,则不难成功。

作为人民公仆的从政者如何最大限度实现人生价值,抓住人生出彩机会呢?中华民族的先贤们,为我们指明了一条根本的前进道路,即“身修而后家齐,家齐而后国治,国治而后天下平”。从政为官者只有先守住廉这个底线,才能在保持内心平静的基础上,深入思考利国利民的大事。

商鞅心怀变法强秦之念,公而忘私,清廉自律,终致改革成功,掀开了秦国历史上崭新的一页。

包拯一生清廉简朴,对贪污深恶痛绝,提出“廉者,民之表也;贪者,民之贼也”。在端州任上,“不持一砚归”,被百姓尊为“包青天”,受到后世无限的推崇。

周恩来总理始终严于律己、廉洁奉公,无怪乎其逝世后享受联合国降半旗致哀的殊荣,被国人誉为“完人”。类似明朝刘瑾,清代和坤及当今徐才厚、令计划之流,贪欲膨胀,腐化堕落,最终只能走向自我毁灭的道路。

当下中国,从政者肩负着实现中华民族伟大复兴的神圣使命,责任不可谓不重,只有以廉为宝,严于律己,怀抱一颗公心,才能不辜负亿万人民的期盼,而不断走向成功。

企业环评中“玩魔术”
让2100吨危废“蒸发”
全省16家“危险废物”不达标企业被集中曝光

□ 星级记者 俞宝强

精湛的魔术师,能让一个人或一辆车瞬间“消失”。而有些企业的能耐,魔术师见了都得认“鼻祖”,能让2100吨危废“人间蒸发”,令人惊叹。11月12日,省环保厅对2015年全省危险废物规范化管理督查考核中,不达标企业被集中曝光。市场星报、安徽财经网记者了解到,本次曝光共有16家企业,涉及11个市。

环评“玩魔术”:
能让2100吨危废“蒸发”

一些企业在数字上“玩魔术”,试图在检查中瞒天过海,但安庆一企业把数据改得有些离谱了。此次曝光的企业中,安庆市有2家,分别是安庆市金泉药业有限公司与望江县大唐资源再生有限公司。前者废水处理过程产生的大量废盐渣处置去向不明,废机油未落实处置去向。后者变更环评与企业实际生产工艺不符,环评中将加热炉产生的废渣直接省略,造成危废量由原来的2150吨/年降至50吨/年。此外,危废经营记录簿不完善,接收和处置台账不清。

宣城市的广德县精细化工园污水处理厂,根据每月处理废水量、絮凝剂使用量,以及环评中污泥预测量判断污水处理产生的污泥量与其申报严重不符。污泥暂存库旁边的暂存库中堆放

了大量废盐渣,地面积水严重,达不到“三防”要求,严重超期贮存。

擅改设备:
三个烟囱“一个鼻孔里出气”

在检查中发现,池州市的冠华黄金冶炼有限公司白烟尘返回系统利用无环评材料支撑。又擅自将环境集烟烟气、阳极炉烟气和硫酸尾气合并为一个烟囱排放,未进行环评变更。白烟尘超期贮存,神滤饼、中和渣和白烟尘等危废暂存场所无标志标识,现场地面各类废渣跑冒滴漏现象严重。

合肥久易农业开发有限公司,精馏残渣暂存库未设置标识,超期贮存。污水站现场压滤机旁的污泥池中转池混放几袋废盐渣,本是干化作用的中转池,却渗水严重。生活垃圾池混放危废,渗滤液呈白色;干燥除尘更换的废收尘布袋存放于空桶库房中,未纳入危废管理,副产盐酸外售至合肥信达化工产品有限责任公司。

此外,被曝光的企业还有芜湖市的安徽香枫新材料有限公司、滁州市的安徽省新力复合材料有限公司和安徽华纳化学工业有限公司、阜阳市安徽昊源化工集团有限公司、蚌埠市康城医疗废物集中处置公司、池州市安徽金鹏香料有限公司、宿州德邦医疗废物处置有限公司、萧县凯奇化工科技有限公司、铜陵金泰化工股份有限公司、六安市六安锦兴合成革有限公司、六安市安徽奔马先端科技有限公司。

刑警乔装,收费站上演“缉毒大战”



毒贩被刑警制服

省交控集团马鞍山管理处寻求帮助。原来,刑警已跟踪很久的一伙毒贩从江西出发,途经安徽向江苏运毒,将途经该管理处管辖的宁马收费站,希望得到管理处工作人员配合。为确保将运毒人员人赃俱获,双方拟定在目标车辆距离5公里时将收费道口关闭至3个;部分刑警穿上反光背心装扮成收费员,分散在收费道口,仔细查看每一辆过往车辆,预防突发情况发生。

当日9点整,尾随毒贩的便衣刑警发来消息,毒贩车辆已进入芜湖境内,几十分钟后将到达宁马站。9:40,目标出现,一辆白色闽籍车辆缓缓驶入预留收费道口,后面的刑警车辆立刻用车头紧咬住运毒车尾,与前面紧急赶来的刑警车辆前后钳制住运毒车辆,使其动弹不得。

此时,埋伏在一旁的便衣刑警一拥而上,用铁锤砸碎车窗玻璃,不顾手掌被划破直流的鲜血,伸手从车内部打开车门,用辣椒喷雾将嫌疑犯制服。经现场搜查,在车内副驾驶座底下搜出12斤冰毒。

“毒鸳鸯”相聚,吸毒助兴均遭拘留

星报讯(张秀 记者 王伟) 一个在安徽肥西县、一个在四川渠县,一对因网络而相识的恋人,都有吸毒的嗜好。女方更是在男方邀请下,11月10日专门从四川乘坐飞机来到安徽肥西县见面。为盛情款待女友,吴某忙着订宾馆,准备了毒品助兴。11月11日早上,这对“毒鸳鸯”在宾馆内被肥西警方抓获。

当天上午8时许,肥西城关派出所民警在对一家宾馆例行检查时,发现一房间里的男女青年精神显得十分恍惚,房间里物品十分凌乱。民警

在该房间里搜查发现,桌面上遗留有白色粉末,垃圾桶里有吸管、冰壶等吸毒工具。

通过审查了解,男子吴某,今年25岁,系肥西县本地人,今年3月份曾因吸毒被行政拘留。开始吴某强调只有自己吸食了毒品冰毒,其女朋友杨某并没有参与吸毒。而杨某也一口咬定自己没有吸毒,拒绝接受检测。通过几个小时的抵触,杨某见抗拒无望,最终接受检测,结果显示,杨某和吴某一样都有吸毒的行为。

目前,吴某和杨某两人均被依法行政拘留。